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القانون أعلاه يجب أن تكون قيمة أول بيق طتل

 دفعة على خط الميل صفر

G    يجب أن يكون الميل موحد بقيمةكما 
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Gradient Payment Series –  ات الميل الواحدذسلاسل الدفعات  
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ةالدفعات ذات الميل الواحد الموضحة أعلاه إلى دفعات متسلسلة منتظملتحويل    A القانون التالي:يستخدم                                                  

A = 𝑮 [
𝑮

𝒊
 – 

𝒏

(𝟏+ 𝒊)𝒏−𝟏
 ] 

 

Example-1/ For the cash flow shown below, find the present value Po and 

the annual payment A              
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P = 
𝑮

𝒊
 [ 

(𝟏+𝒊)𝒏

𝒊
− 𝒏 ] [

𝟏
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Po = 
𝟏𝟎𝟎𝟎
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A = 𝑮 [
𝑮

𝒊
 – 

𝒏

(𝟏+ 𝒊)𝒏−𝟏
 ]                𝟏𝟎𝟎𝟎 [

𝟏𝟎𝟎𝟎
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 – 
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 ] = 1326 U annual 

Po i= % 

Po =? i= 15 % 
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P= A [ 
(𝟏+𝒊)𝒏 −𝟏

(𝟏+𝒊)𝒏 .  𝒊 
 ]

 

 

 

Example-2/ Find the present value for the cash flow shown below: 
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G ذات ميل واحد و   A   السؤال يتم تقسيم الدفعات الى منتظمة لحل 
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PA = 500 [ 
(𝟏+𝟎.𝟏𝟓)𝟒 −𝟏

(𝟏+𝟎.𝟏𝟓)𝟒 .  𝟎.𝟏𝟓 
 ]  =   1427.5 U 

P = 
𝑮

𝒊
 [ 

(𝟏+𝒊)𝒏

𝒊
− 𝒏 ] [

𝟏

(𝟏+𝒊)𝒏 ] 

PG = 
𝟏𝟎𝟎

𝟎.𝟏𝟓
 [ 

(𝟏+𝟎.𝟏𝟓)𝟒

𝟎.𝟏𝟓
− 𝟒 ] [

𝟏

(𝟏+𝟎.𝟏𝟓)𝟒 ]  = 378.6 U 

So, Po = 378.6 + 1427.5 = 1806 U 

 

Po =? i= 15 % 

Po =? 

i= 15 % 

Po =? 


